



*CORRECCIÓN de errores del ACUERDO de 19 de junio de 2023, de la Dirección General del Sector Público y Patrimonio, de incoación del procedimiento para la declaración administrativa de herencia intestada a favor de la Generalitat y adjudicación de los bienes y derechos de la herencia de María Alario Palomares. ABI 663/2022*

Advertido un error en el apartado último domicilio del acuerdo de referencia, publicado en el DOGV 9654, de 03.08.2023, se procede a su rectificación:

Donde dice:

«Último domicilio: plaza Ramiro Calatayud, 1. Simat de la Valldigna (València).»

Debe decir:

«Último domicilio: plaza Ramiro Calatayud, 12. Simat de la Valldigna (València).»

*CORRECCIÓ d'errades de l'ACORD de 19 de juny de 2023, de la Direcció General del Sector Públic i Patrimoni, d'incoació del procediment per a la declaració administrativa d'herència intestada a favor de la Generalitat i adjudicació dels béns i drets de l'herència de María Alario Palomares. ABI 663/2022*

Advertit un error en l'apartat últim domicili de l'acord a qué es fa referència, publicat en el DOGV 9654, de 03.08.2023, es rectifica tal com segueix:

On diu:

«Últim domicili: plaça Ramiro Calatayud, 1. Simat de la Valldigna (València).»

Ha de dir:

«Últim domicili: plaça Ramiro Calatayud, 12. Simat de la Valldigna (València).»

EL DIRECTOR GENERAL DE PATRIMONI